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2021. június 25-én három rendezvényt 

tartottunk Kalocsán, a Bács-Kiskun 

Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

Kalocsai Kirendeltségén.  

Az első a 10. Irányítócsoport ülés volt, 

melynek napirendi pontjai a követke-

zők voltak: 

Beszámoló a Munkaterv és az éves ülés 

és rendezvényterv felülvizsgálatáról, a 

terv szükség szerinti módosítása, 

elfogadása. 

Projekt zárás feltételeként minősítés 

megszerzésének előkészítése. Munka-

erőpiaci szolgáltatások értékelése. 

Az ICS jelen lévő tagjai a napirendi 

pontokról szóló beszámolókat elfogad-

ták, jóváhagyták. 

 

Ezt követte az 5. Partnerségi Fórum. A 

rendezvényt Németh István Solt város 

polgármestere nyitotta meg, majd 

átadta a szót Font Sándor 

országgyűlési képviselőnek, aki 

előadását a Közép-Duna Menti Kiemelt 

Térség területfejlesztési programjának 

átfogó   ismertetésével   kezdte,     majd  

részletesen beszélt a Paksi beruházás és 

a Paksi Duna-híd megvalósulása során, 

és az azt következő időszakban a 

térségben működő vállalkozások 

számára megnyíló fejlesztési 

lehetőségekről.  

A második előadó Scherer Zsolt 

osztályvezető volt, aki rövid beszámolót 

tartott a Bács-Kiskun Megyei 

Kormányhivatal Kalocsai Járási Hivatal 

Foglalkoztatási Osztályának a Kalocsai 

Járási Foglalkoztatási Paktumban 

végzett eddigi tevékenységéről, majd a 

gazdaság újraindításához a vállalkozók 

számára a Kormányhivatal 

Foglalkoztatási Osztálya által nyújtott 

támogatási lehetőségeket ismertette. 

Az utolsó előadást Németh István 

polgármester tartotta, részletesen 

bemutatta Solt Város Önkormányzatnak 

A Kalocsai Járási Foglalkoztatási 

Paktumban eddig végzett 

tevékenységét, majd a Fórumot bezárta. 
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A harmadik rendezvény a 4. Workshop 

volt. Első előadóként Fata László 

juttatási szakértő „Juttatási trendek a 

friss jogszabályok keretein belül” 

címmel a vállalkozók számára érdekes 

előadást tartott, amelynek befejezése 

után a hallgatók kérdéseire is válaszolt. 

Ezt követte György Tamás az EMIKA 

Zrt igazgatósága elnökének előadása, 

aki az EMIKA Zrt járványidőszak alatti 

munkaerőpiaci helyzetét ismertette, és 

az ezzel kapcsolatos kutatási-fejlesztési 

programokról, és a járványidőszak alatt 

megvalósított beruházásokról beszélt 

részletesen. Az előadás végén egy 

EMIKA Zrt által fejlesztett 

versenykerékpárt is bemutatott, 

amelyet a hallgatóság nagy 

érdeklődéssel tekintett meg. 

A harmadik előadó Mészáros Mónika 

képviseletvezető volt, aki a Bács-Kiskun 

Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

tevékenységét mutatta be, ezen belül a 

gazdaság újraindításában nagy szerepet 

játszó kedvezményes hitelkonstrukció-

kat emelte ki, amelyeket az érdeklődő 

vállalkozók a Kamara Kalocsai 

Kirendeltségén is elérhetnek. Az 

előadás után kb. 20 perces kötetlen 

beszélgetés formájában a jelenlévő 

 

vendégek kérdéseket tettek fel az 

előadóknak, majd a rendezvényt egy 

közösen elfogyasztott svédasztalos ebéd 

zárta. 
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